

An den Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V. Kissingenstraße 33 13189 Berlin

Antrag auf Mitgliedschaft (für Organisationen)

Hiermit beantragen wir die Aufnahme als Mitglied im Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V.

ŭ	Ü		
Name der Organisation			
Vorname, ggf. Titel der Ansprechperson	Nachnam	ne der Ansprechperson	Geburtsdatum
Straße und Hausnummer		PLZ, Ort	
E-Mail		Telefon	
Uns ist bekannt, dass unser Beitritt als Mitglied zum Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V. erst wirksam wird, wenn dieser uns die Annahme unseres Antrags bestätigt hat.			
Uns ist bekannt, dass vom Förderkreis ein jährlicher Mitgliedsbeitrag erhoben wird. Dieser beträgt aktuell 16 Euro			
und ist zu Beginn eines jeden Jahres fällig. Mitglieder, die im vierten Quartal beitreten, sind für das Beitrittsjahr vom Beitrag befreit. Mitgliedsbeiträge können durch Beschluss der Mitgliederversammlung geändert werden.			
☐ Um die Arbeit des Vereins zu fördern, bezahlen wir einen höheren Mitgliedsbeitrag von jährlich €.			
Zur Vereinfachung der Verwaltungsarbeit bitten wir Sie um Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats (siehe Rück-			
seite). Der Mitgliedsbeitrag wird jährlich per Lastschrift am 01.03. oder am nächsten Werktag eingezogen. Im Bei-			
trittsjahr erfolgt der Einzug am 01.11. oder am nächsten Werktag. Der Mitgliedsbeitrag ist steuerlich absetzbar.			
Bitte geben Sie Ihre E-Mail-Adresse an, dann laden wir Sie auf diesem Weg zur Mitgliederversammlung ein.			
Wir möchten (bitte ankreuzen)			
den gemeinsamen Newsletter von Förderkreis und Oikocredit Deutschland online erhalten (ca. 8 im Jahr).			
das Oikocredit-Magazin per E-Mail oder per Post erhalten (2 x im Jahr).			
zu Oikocredit-Veranstaltungen in meiner Nähe eingeladen werden.			
Aufgrund Ihrer Mitgliedschaft verarbeitet der Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V. Ihre persönlichen Daten.			
Die Daten werden ausschließlich zum Zweck der Mitgliedschaftsverwaltung verwendet. Diesem Antrag			
liegen die Datenschutzhinweise nach Art. 13 und Art. 21 DSGVO bei.			
Ort, Datum	Unt	erschrift(en) des/der Beitretenden	
Ø .			

SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen

Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V., Kissingenstraße 33, 13189 Berlin Gläubiger-Identifikationsnummer: DE90 ZZZ0 0000 1443 34; Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt. Wir ermächtigen den Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V. Zahlungen von unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V. auf unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Kontoinhaber/in Name der Bank **IBAN** ΙE D Ort, Datum Unterschrift des/der Kontoinhaber/in Unterschrift des/der zweiten Kontoinhaber/in Bei gemeinsamer Kontovollmacht bitte an beide Unterschriften denken.

Annahmeerklärung (vom Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V. auszufüllen)

Der vorstehende Antrag auf Mitgliedschaft wird mit sofortiger Wirkung angenommen.

Ort, Datum

Oikocredit Ostdeutscher Förderkreis e. V.